



更 正

我刊发表于 2009 年第 28 卷第 5 期 495~500 页、署名为沈其韩的综合资料《推荐一个系统的矿物缩写表》中表 3 第 27 个矿物楣石的英文名称拼写错误,应将“ Sphere ”改为“ Sphene ”,现特此更正,并对由此给读者带来的不便表示歉意。